
*5 BOUTEILLES 
ACHETÉES

Champagne Tribaut
CUVÉE BRUT ORIGINE 

La bouteille : 29,90€ TTC 
Prix standard unitaire 
 
Cépages : 50% Pinot Meunier, 30% Chardonnay, 

20% Pinot Noir

Champagne frais et fruité, aux fines bulles. 
Arômes harmonieux de poires et de mirabelles. 
Un bel équilibre, idéal à l’apéritif et à tout 
moment de la journée ou de la nuit.

124,58€ HT
20,75€ HT

Quoi de mieux que le Champagne  
pour faire plaisir ou se faire plaisir ?

CHAMPAGNE POUR TOUS !  
OFFRE SPÉCIALE AU CARTON*

+ 1 OFFERTE = 24,90
€

soit la  
bouteille

TTC

au lieu de
29,90€ 149,50

€
au lieu de  

179,40€

Le carton de 
6 Bouteilles

personnalisés
valable jusqu’au 31/03/2025

 réf. CAT07



Les vins 

Coffret 3 Bières MUSSE (75CL) réf. CAT08 Coffret 6 Bières NO PANIC (33 CL) réf. CAT09

Gamme « ROI BŒUF »

. Musse blonde 4,5% 

. Musse bocage pale ale 5,6% 

. Musse IPA 6,2% 

Vin blanc - Les Cotilles Chardonnay Vin de France Rouge Pinot Noir - Les Cotilles

Coffret Bordeaux Lurton 
Assemblage 3 bouteilles réf. CAT05  
1 bouteille de chaque (caisse bois à glissière)

Coffret Bordeaux Lurton  
Assemblage 6 bouteilles à plat réf. CAT06 
2 bouteilles de chaque
(caisse bois à glissière, les 6 bouteilles à plat).

Texture  vibrante,  avec  des  arômes 
d’abricots, de nectarines et d’amandes salées. 
Bel équilibre, avec une bouche brillante et 
juteuse qui se termine par une  finale  nette,  
fraîche  et  citronnée.

Il sublimera vos apéritifs et aussi vos plats (risotto 
de viande blanche ou de poisson)

La bouteille : 12,00€ TTC 
prix standard unitaire

Texture  charnue,  avec  des  arômes 
succulents et juteux de jus de grenade, 
de  cerise, de  mûres  et  une  légère pointe 
d’épice. Savoureuse acidité de sorbet  doux.  
Ce  Pinot  Noir  est  très plaisant et accessible. 

Parfait en accompagnement des viandes 
blanches et rosées.

La bouteille : 12,00€ TTC 
prix standard unitaire

Le Coffret Assemblage est composé de 3 Appellations : 
BORDEAUX / PESSAC LEOGNAN / LUSSAC SAINT EMILION 
Château Bonnet 2020, Château Coucheroy 2021, Château Tour de Segur 2019

COFFRETS VINS DE BORDEAUX :  
3 BOUTEILLES OU 6 BOUTEILLES

La bière : le symbole même du plaisir et de la convivialité !

24,90
€

20,75€ HT

TTC

24,90
€

20,75€ HT

TTC

39,90
€

33,25€ HT

TTC 79,90
€

66,58€ HT

TTC

Laissez-vous surprendre par ce vin rouge puissant et 
gourmand, IGP Landes, crée en édition limitée ! 

Assemblage de 2 cépages :  
75% Merlot pour la rondeur 
25% Tannat pour la puissance et l’équilibre. 

Arômes de cassis, de figue et de mûre. L’élevage en fût est 
discret. L’attaque en bouche est délicate et crémeuse.

A déguster de toute évidence avec une pièce de boeuf, 
et aussi avec un Cassoulet, un confit de canard ou une 
Souris d’Agneau !

44,90
37,42€ HT

Le coffret de 
3 Bouteilles

€

Le coffret de 
6 Bouteilles

74,83€ HT

€89,80

OFFRE AU CARTON :  
5 BOUTEILLES ACHETÉES 
+ 1OFFERTE

OFFRE AU CARTON :  
5 BOUTEILLES ACHETÉES 
+ 1OFFERTE

+

+

Dans un  style  très  Bourguignon,  Les  Côtilles  sont  le fruit  d’une  sélection drastique  de  deux  cépages 
emblématiques, le Chardonnay et le Pinot Noir. La rigueur apportée dans le choix des origines permet 
une création unique, authentique et d’une grande finesse. La délicate expression du fruit est sublimée 
par  sa grande pureté, sa fraîcheur et une belle concentration.

Située dans le bocage vendéen, en plein cœur de la ferme 
familiale, la Ferme - Brasserie La Muette élabore, selon la 
méthode traditionnelle, des bières sur lie à partir de malts, de 
houblons, de levures et d’eau.

. No Panic Porter

. No Panic IPA

. No Panic Triple

. No Panic Blonde

. No Panic Blanche

. No Panic Ambrée

La Brasserie No panic installée à Talmont-St-Hilaire depuis 
2019, propose des bières artisanales élaborées dans le 
respect des traditions.

50,00€ HT

81,25€ HT

8,33€ HT

13,54€ HT

10,00
€

soit la  
bouteille

TTC

au lieu de
12,00€

16,25
€

soit la  
bouteille

TTC

au lieu de
19,50€

60,00
€

au lieu de  
72,00€

Le carton de 
6 Bouteilles

97,50
€

au lieu de  
117,00€

Le carton de 
6 Bouteilles

TTC

TTC

Le Roi Bœuf 
Magnum 150cl

Le Roi Bœuf 
Bouteille 75cl

Le Roi Bœuf 
Jeroboam 300cl

Pour l’histoire : Ce vin a été créé par Lionel Osmin en l’honneur de la fête du 
boeuf gras de Bazas, dans l’objectif de sauvegarder de la race Bazadaise.

ample - velouté - consensuel - épicé - mine à crayon - fruits rouges !

19,50€ TTC 
prix standard unitaire

CAISSE BOIS 

À GLISSIÈRE OFFERTE !

Des coups de cœur  
pour regarnir sa cave !

Bordeaux : l’incontournable !

 réf. CAT10  réf. CAT11

 réf. CAT12



Coffrets 
gourmands

LÉGENDE DES VINS Vin moelleuxVin rouge Vin blanc Bio

Coffret « Bon vivant » 2 Bouteilles (75CL)   
réf. CAT04

. CÔTES DU RHONE - DOMAINE DU SÉMINAIRE 
« LES SAFFRES » ROUGE 
. VIN DE FRANCE - LIONEL OSMIN 
« LE ROI BOEUF » BAZAS ROUGE  
 
+ Tablette chocolat noir « Joyeuses Fêtes » - 30g 

+ Terrine de Sanglier à la sauge et au Thym, 

   Maison Patignac - Sud France - 180g 

+ Confit au Bloc de Foie Gras, Maison Soulard Vendée - 50g  

+ Biscuits apéro Aie Aie Aie, Biscuirterie Olé Bon Vendée - 180g

+ Pot Weck Terrine Escargot Beurre persillé - 100g 

+ Carte message goulot + Disque anti-goutte

Coffret « Apéro Gourmet » 2 Bouteilles (75CL)  réf. CAT03

Coffret « Vintage Sucré » 1 Bouteille (75CL)  
réf. CAT02

. IGP PERIGORD - TOUR DES GENDRES  
« CANTALOUETTE » BLANC

+ Tablette chocolat noir « Joyeuses Fêtes » - 30g 

+ Boite métal Bonbons Anis de Flavigny Violette - 50g 

+ Pain d’épices Miel, Maison Peltier - 90g 

+ Meringues  Myrtille, Biscuiterie Louvat - 50g 

+ Confiture Fraise-Champagne, Kernature - 270g 

+ Carte message goulot + Disque anti-goutte

49,90
€

41,58€ HT

TTC

34,90
€

29,08€ HT

TTC

39,90
€

33,25€ HT

TTC

Coffret  « Petit Gourmand » 1 Bouteille (75CL)  réf. CAT01

. 100% FIE GRIS - DOMAINE DE BEAUREPAIRE 
« TENDRESSE » BLANC MOELLEUX 

+ Tablette chocolat noir « Joyeuses Fêtes » - 30g 

+ Sachet Thé « Le sens de la fête » orange/vanille/épices,  

   La Petite Marchande de thé - Vendée - 50g 

+ Terrine de faisan aux figues et au Muscat,  

   Maison Patignac - Sud-Ouest - 90g 

+ Tartinable langoustines au porto, Ile d’Yeu Vendée - 100g 

+ Foie gras nature fleur de sel de Noimoutier, 

   Maison Soulard Vendée - 50g 

+ Carte message goulot + Disque anti-goutte

. SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL  
DOMAINE S.BRUNEAU « SI LE VIN » ROUGE

. CÔTES DU RHONE VILLAGES  
« PETITE VERDIÈRE » BLANC

+ Tablette chocolat noir « Joyeuses Fêtes » - 30g 

+ Terrine de cerf aux airelles et Armagnac,  

   Maison Patignac - Sud France - 180g 

+ Tartinable aux deux saumons, Ile d’Yeu Vendée - 100g 

+ Caprice de foie de canard, Maison Soulard Vendée - 90g  

+ Mini Toast Nature, P’tit Boc - 80g 

+ Carte message goulot + Disque anti-goutte

59,90
€

49,92€ HT

TTC

La carte autour des goulots est un  

petit + à votre coffret !  

Elle vous permet de laisser un 

message personnalisé ou non, et 

d’offrir le disque anti-goutte intégré.



Arlett  
« Le Whisky Français 
qui a du cran »

Original

Tourbé

Finish pineaux des Charentes

Neisson Blanc  
Le Rhum par Neisson

Neisson Profil 105

Finish Mizunara

39,90
€

33,25€ HT

TTC

39,90
€

33,25€ HT

TTC

49,90
€

41,58€ HT

TTC

54,00
€

45,00€ HT

TTC

45,00
€

37,50€ HT

TTC

49,90
€

41,58€ HT

TTC 53,00
€

44,17€ HT

TTC 55,00
€

45,83€ HT

TTC

Nez : banane mûre, 
vanille et d’épices

Bouche : ample, 
intense et épicée 
notes de tabac 
blond et de réglisse

Nez : raisin, 
d’abricots secs et 
d’amande douce

Bouche : vive, puis 
équilibrée avec 
des arômes ronds. 
En finale, les épices 
prennent le dessus.

Rhum vieux traditionnel du
Venezuela. 40%, 70cl

Nez : notes fruitées  
et boisées 

Bouche : nette et 
franche avec une 
amplitude 
aromatique 
structurée.

Nez : vanille 

Bouche : arômes 
chauds de pain 
cuit et d’oranges 
confites

Nez : notes épicées 
de poivre

Bouche :  tension 
entre épices et 
fraîcheur, belle 
longueur

Exotique et gourmand

48% 

Aérien et expressif

43%

Profil aromatique, rond 

et soyeux

48%

Profil : Complexe et minéral. 

Canne, agrume, fruit blanc.

Unique et élégant

48%

Finish Rhum de Barbade  

Whisky Rhum

Puissance aromatique 

riche et ronde

45%

Rhums  

les moins sucrés

Rhums  

les + sucrés
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Neisson 
Blanc

Neisson 
Profil 105

Santa Teresa
Ron

Planteray 
Rum 

Sealander 

Profil : Gourmand et équilibré. 

Fudge, vanille et épices.

Sealander  c’est l’assemblage 

de trois origines parmi les 

grandes îles  productrices  de  

rhum  :  la  Barbade,  Fiji  et  

l’île Maurice. 40%, 70cl

Planteray Rum « Sealander » Santa Teresa
Ron de Solera 1796

Profil : d’une grande 

douceur, sur des notes de 

coco, miel, chocolat et 

banane séchée.

à partir de 

3 bouteilles achetées 

de 
remise= 5%

à partir de 

3 bouteilles achetées 

de 
remise= 5%

Un festival de cannes 

fraîches ! 

Rhum de Martinique - 52,5%, 70cl

Rhum de Martinique - 54,2%, 70cl

59,90
€

49,92€ HT

TTC

Le  Profil  105  est  un  rhum  

élevé  sous  bois  d’une   

grande gourmandise.

Profil : Riche et boisé. 

Abricot pays, cannelle, 

canne.



LA CAVE DES CHOUANS - 83 rue de l’Océan - 85520 JARD SUR MER

02 51 20 30 20 - contact@cavedeschouans.com

GWADA

L’incontournable !

39,95
€

33,29€ HT

TTC

37,90
€

31,58€ HT

TTC

Feutré et généreux aux 
saveurs des îles 
Ananas, bananes, avocat, 

vanille, zestes citron, 

épices

à partir de 

3 bouteilles achetées 

de 
remise= 5%

Embarquez pour la singulière expérience Malorhum !

CITRUS

FLAMB

EROTIK

Coffret Découverte

Assemblage d’agrumes 
d’exception sublimés par 
un rhum monovariétal 
(100% canne bleue)

Passion, mangues, 

vanille, citronnelle, 

épices

Coffret contenant  
4 bouteilles de 10cl  
(différentes recettes) qui permet de dé-
couvrir plusieurs arrangés « cuisiné s»

Délicates notes d’agrumes 

avec l’orange et la 

clémentine sublimées par 

le safran.

Aérien et expressif

Riche & gourmand 
inspiré du fameux 

dessert antillais

(banane flambée, 

vanille)

Frais et floral de fruits 
« ex’rotiques »

KAMARAD

LES ARRANGES CUISINÉS

Malorhum vous invite à revisiter le 
« rhum arrangé » (punch au rhum) 
via une nouvelle approche de 
cuisine et non plus uniquement via la 
macération de fruits frais. 

Toutes les bouteilles
MaloRhum 35%, 70cl 

Composées de fruits, de légumes et 
aussi d’épices, découvrez sans plus 
tarder les différentes recettes !

[ NOUVEAUTÉ ]


